

**PLANUL DE ACȚIUNI A COMISIEI DE GHIDARE ȘI CONSILIERE ÎN CARIERĂ LA FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI  
PSIHOPEDAGOGIE SPECIALĂ  
PENTRU ANUL DE STUDII 2018-2019**

Președintele CGCC al facultății

Popescu Cristina

Nr	Obiective	Acțiunile preconizate pentru îndeplinirea obiectivelor	Perioada	Responsabil	Locul desfășurării
<b><i>Dimensiunea legislativ-normativă</i></b>					
1	<p><b>Evidența inserției absolvenților la programele de studii în câmpul muncii</b></p> <p><b>Monitorizarea și evaluarea inserției absolvenților cu referire pe piața muncii</b></p> <p><b>Promovarea ofertelor de muncă din partea DGETS sau a altor organizații</b></p>	<p>Elaborarea unei baze de date ale angajărilor absolvenților facultății.</p> <p>Înregistrarea evoluției profesionale ale absolvenților plasați în câmpul muncii.</p> <p>Colaborarea cu absolvenții programelor de studii referitor la plasarea lor în câmpul muncii prin intermediul rețelelor de socializare și a instituțiilor unde sunt angajați.</p> <p>Sprijinirea și susținerea studenților în organizarea stagiilor de practică în instituțiile preșcolare, preuniversitare sau organizațiile partenere prin elaborarea ghidului de practică pentru studenții anului II și III de studii.</p>	<p><b>Septembrie - iunie</b></p>	<p>Decanatul facultății psihologie și PPS</p>	<p>Facultatea de Psihologie și PPS</p>
<b><i>Dimensiunea absolvenții colegilor, liceelor și extinderea ofertelor educaționale la facultate</i></b>					

2	<p><b>Promovarea facultății în rândul absolvenților de licee și colegii</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Reconceptualizarea logo-ului facultății, signa, pliantul, prezentarea power-point.</li> <li>2. Stabilirea traseului instituțiilor preuniversitare pentru promovarea facultății.</li> <li>3. Deplasarea în teren cu scopul prezentării facultății și atragerii absolvenților de licee la studii la facultate.</li> <li>4. Pe parcursul practicii psihologice, psihopedagogice și în AS studenții anilor II și III efectuează lecții de profilaxie, psihodiagnostic pentru orientarea școlară și profesională.</li> <li>5. În perioada practicii psihologice și psihopedagogice în școli și grădinițe, și în perioada promovării facultății prin liceele Republicii îndemnăm profesorii preuniversitari să ia cursuri de formare continuă în cadrul Universității UPSC</li> </ol>	<p><b>Decembrie – februarie</b></p>	<p>Popescu Cristina Elena Losfi Virlan Maria Cebanu Andriana</p>	
<b><i>Dimensiunea Practica psihologică</i></b>					
3	<p><b>Consilierea educațională și vocațională a studenților în perioada efectuării practicii psihologice, psihopedagogice și în asistență socială.</b></p> <p><b>Practica masteranzilor</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Sporirea gradului de eficientizare a stagiilor de practică prin reeditarea ghidului de practică pentru studenții anului II și III.</li> <li>2. Promovarea imaginii facultății de către studenții ciclului II (masterat) pe perioada efectuării practicii</li> </ol>	<p><b>Februarie - martie</b></p> <p><b>Noiembrie - decembrie</b></p>	<p>Decanul facultății Popescu Cristina Elena Losfi</p>	

		psihologice, psihopedagogice și în AS în instituțiile cu care facultatea a încheiat contracte de colaborare.		Vîrlan Maria Cebanu Andriana	
4	<b>Acțiuni de voluntariat</b>	<p>1. Organizarea voluntariatului în cadrul instituțiilor, ONG-urilor cu care facultatea a încheiat contracte de colaborare.</p> <p>2. Implicarea studenților cu excelență academică de la anul de studii II și III ca voluntari în ONG cu renume internațional ca: CNPAC, Fundația Regina Pacis, Centrul de sănătate prietenos copiilor "Neovita", Asociația pentru persoane cu dizabilități de intelect "Humanitas", AO "Altruism"</p> <p>3. Studenții facultății sunt implicați în activitatea de promovare a facultății prin deplasarea în teren pentru a informa abiturienții despre ofertele de studiu al facultății și atragerea acestora de a studia la facultatea noastră.</p>	<b>Septembrie- iunie</b>	Popescu Cristina  Elena Losfi  Vîrlan Maria  Cebanu Andriana	
<b><i>Dimensiunea studenții universității</i></b>					
	<b>Ședința de inițiere pentru perioada de studii la facultate.</b>	1. În prima săptămână de studii la facultate Decanatul facultății organizează o ședință cu toți studenții anului I de studii unde li se aduce la cunoștință Regulamentul de transfer	<b>Septembrie – iunie</b>	Popescu Cristina  Elena Losfi	

	<p><b>Dezvoltarea resurselor personale</b></p> <p><b>Atragerea studenților pentru participarea la concursuri de burse</b></p> <p><b>Chestionarea studenților</b></p>	<p>buget-contract și invers, funcțiile fiecărui departament la facultate unde se pot adresa în caz de necesitate.</p> <p>2. Curatorii grupelor informează suplimentar și detaliat studenții referitor la facilitățile pe perioada studiilor.</p> <p>3. Studenții noștri, în anul II și III de studii, beneficiază de metode de dezvoltare personală în cadrul trainingurilor de comunicare și dezvoltare a personalității, creativitate și formarea încrederii în sine;</p> <p>4. Informarea studenților prin intermediul rețelelor de socializare și cu ajutorul departamentului Relații Internaționale despre concursurile naționale și Internaționale de Burse și Mobilitatea academică.</p> <p>5. O dată pe an studenții facultății sunt chestionați referitor la mediul de învățare oferit de facultate, profesori;</p> <p>6. Implicarea directă a studenților în oferirea suportului psihologic în cadrul liniei verde de prevenire a suicidului.</p> <p>7. Realizarea ședințelor în comun a asistenților sociali în cadrul centrului de erudiție CETAS cu specialiștii din domeniul social, reprezentanți ai instituțiilor de stat și cu Administrația publică locală.</p>		<p>Vîrlan Maria</p> <p>Cebanu Andriana</p> <p>Laboratorul de prelucrare statistică a datelor în psihologie (Iurie Malai)</p>	
--	--	---	--	--	--

	<b>Informarea studenților referitor la cerințele pe piața muncii</b>	<p>8. Implicarea studenților în activități extra curriculare: mese rotunde, seminare, conferințe științifice, training-uri.</p> <p>9. Consilierea și orientarea în carieră a studenților pe parcursul cursului de Orientare școlară și Profesională.</p> <p>10. Informarea cu privire la carieră, elaborarea CV-ului, scrisorilor de intenție precum și simularea unui interviu de angajare.</p>			
<b><i>Dimensiunea absolvenții universității - treapta de licență și masterat</i></b>					
5	<p><b>Informarea și orientarea studenților prin consiliere educațională și vocațională</b></p> <p><b>Participarea la Târguri de Carieră</b></p> <p><b>Fișa absolventului</b></p>	<p>1. Organizarea consilierilor individuale pentru angajarea studenților, seminariilor cu genericul "Drepturile tânărului specialist"</p> <p>2. Elaborarea chestionarelor de evaluare a preferințelor domeniului de activitate profesională a studenților, aplicat în perioada martie – aprilie.</p> <p>3. Masteranzii specializării "Psihodiagnostic și intervenții psihologice în diferite tipuri de organizații" prezintă bune practici în cadrul cursului Consilierea și planificarea carierei;</p> <p>4. Anul III, ciclul I de studii (absolvent) și anul II (master) sunt chestionați</p>	<b>Februarie – mai</b>	<p>Popescu Cristina</p> <p>Elena Losii</p> <p>Vîrlan Maria</p> <p>Cebanu Andriana</p>	

		despre inserția lor în câmpul muncii			
<i>Dimensiunea cadre didactice universitare</i>					
5.	<p><b>Implicarea profesorilor facultății în procesul de formare continuă la specialități.</b></p> <p><b>Treninguri de formare personală a profesorilor facultății</b></p>	<p>1. Participarea profesorilor la treningurile de formare personală organizate de către CGCC din cadrul UPS "I. Creangă,,</p>	<p><b>Septembrie - iunie</b></p>	<p>CGCC</p>	

**Decan al facultății**



**Perjan Carolina**